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Stemmingen moties Initiatiefnota van 
het lid Diertens over een gezonde leef- 
stijl 

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend 
bij het VAO Initiatiefnota van het lid Diertens over een 
gezonde leefstijl, 

te weten: 

- de motie-Van Esch/Renkema over een verbod op alle 
vormen van reclame gericht op kinderen onder de 18 jaar 
(35655, nr. 4); 

- de motie-Van Gerven/Hijink over een integraal plan om 
gezonde leefomstandigheden te realiseren (35655, nr. 5); 

- de motie-Renkema over een quickscan prijsmechanismen 
(35655, nr. 6); 

- de motie-Renkema over een wenselijke infrastructuur 
voor de publieke gezondheidszorg (35655, nr. 7); 

- de motie-Belhaj c.s. over een voorstel om een nationaal 
rapporteur gezond leven aan te stellen (35655, nr. 8); 

- de motie-Belhaj c.s. over een ongelijk speelveld voor 
producenten en verkopers van gezondere levensmiddelen 
(35655, nr. 9); 

- de motie-Kuik/Diertens over het aanpassen van de 
Reclamecode Voor Voedingsmiddelen (35655, nr. 10); 

- de motie-Bolkestein over in overleg gaan met de alcohol- 
branche over alcoholreclame (35655, nr. 11). 

(Zie vergadering van heden.) 

In stemming komt de motie-Van Esch/Renkema (35655, nr. 
4). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de 
PvdA, Krol, GroenLinks, de PvdD, 50PLUS, Van Kooten- 
Arissen, DENK en de ChristenUnie voor deze motie hebben 
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat 
zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Van Gerven/Hijink (35655, nr. 
5). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de 
PvdA, Krol, GroenLinks, de PvdD, 50PLUS, Van Kooten- 
Arissen, DENK en de SGP voor deze motie hebben gestemd 
en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is 
verworpen. 

In stemming komt de motie-Renkema (35655, nr. 6). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de 
PvdA, Krol, GroenLinks, de PvdD, 50PLUS, Van Kooten- 
Arissen, DENK en de ChristenUnie voor deze motie hebben 
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat 
zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Renkema (35655, nr. 7). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de 
PvdA, Krol, GroenLinks, de PvdD, 50PLUS, Van Kooten- 
Arissen, DENK, D66, de SGP en de ChristenUnie voor deze 
motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties 
ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Belhaj c.s. (35655, nr. 8). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de 
PvdA, Krol, GroenLinks, de PvdD, 50PLUS, Van Kooten- 
Arissen, DENK, D66 en de ChristenUnie voor deze motie 
hebben gestemd en de leden van de overige fracties erte- 
gen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Belhaj c.s. (35655, nr. 9). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de 
PvdA, GroenLinks, de PvdD, 50PLUS, Van Kooten-Arissen, 
DENK, D66, de VVD, de SGP, het CDA en de ChristenUnie 
voor deze motie hebben gestemd en de leden van de ove- 
rige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Kuik/Diertens (35655, nr. 10). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de 
PvdA, GroenLinks, de PvdD, 50PLUS, Van Kooten-Arissen, 
DENK, D66, de VVD, de SGP, het CDA en de ChristenUnie 
voor deze motie hebben gestemd en de leden van de ove- 
rige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Bolkestein (35655, nr. 11). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de 
PvdA, Krol, 50PLUS, Van Kooten-Arissen, DENK, D66, de 
VVD, de SGP, de PVV en FVD voor deze motie hebben 
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat 
zij is aangenomen. 
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